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HAKLEOPSKRIFT



Opskrift

FORKLARING

Krydsmaske

- sld om to gange,

- stik ndlen ind i masken pa den foregdende raekke,

- sld om og traek omslaget igennem masken, (4 lgkker pa nalen)

- sla om og traek omslaget igennem de farste to lgkker (3 lgkker pa nalen)
-sld om,

- spring over 2 masker

- stik ndlen ind i naeste maske

- sla om og traek omslaget igennem masken (5 lgkker pa nalen)

- sld om og traek omslaget igennem 2 lgkker (gentag dette 3 gange)
-21Im

- sld om

- stik ndlen ind i de 2 Igkker midt pa krydset

- sld om og traek omslaget igennem
- sld om og traek omslaget igennem 2 Igkker (gentag dette en gang mere)



TORKLADE

Vend arbejdet efter hver raekke. Vej garnet, for du begynder. Se diagrammet pa de sidste
sider.

1. raekke: Haekl 268 stangmasker i en foundation chain

2. raekke: 3 Im (taeller som 1 stgm i begyndelsen af raekken), stgm i alle efterfalgende masker

3. raekke: 4 Im (taeller som 1 dstgm i begyndelsen af raekken), dstgm i de naeste 3 masker,
Krydsmasker hen til 4 masker faor raekkens afslutning, dstgm i de sidste 4 masker

4. raekke: 3 Im, stgm i hver maske pa raekken (1 krydsmaske taeller som 4 masker = 2 stgm og 2
Im)

5. raekke: 3 Im, *stgm i de naeste 2 masker, 1 Im, spring over 1* gentag *-* hen til 3 masker for
reekkens afslutning, stgm i de sidste 3 masker

6. raekke: 3 Im, stgm i hver maske pa raekken (stgm i stgm og stgm i Im)

7. raekke: 3 Im, *stgm i de naeste 2 masker, 1 Im, spring over 1* gentag *-* hen til 3 masker for
reekkens afslutning, stgm i de sidste 3 masker

8. raekke: 3 Im, stgm i hver maske pa raekken (stgm i stgm og stgm i Im)

9. raekke: 4 Im, dstgm i de naeste 3 masker, krydsmasker hen til 4 masker fgr raekkens afslutning,
dstgm i de sidste 4 masker

10. raekke: 3 Im, stgm i hver maske pa raekken (1 krydsmaske teeller som 4 masker = 2 stgm og 2
Im)

Gentag raekke 5 til 10, indtil der er ca. 20 % af garnet tilbage.

AFSLUTTENDE RAKKER

1. raekke: 3 Im, stgm i de naeste 3 masker, *4 Im, spring over 4 masker, stgm i de naeste 4
masker* gentag *-* raeekken ud

2. raekke: 1 Im, fm i de tre fgrste masker, 1 Im, spring over 1 maske, (3 stgm, 2 Im, 3 stgm) i
Im-buen, *1 Im, spring over 1 maske, 2 fm sm, 1 Im, spring over 1 maske, (3 stgm, 2 Im, 3 stgm) i
Im-buen* gentag *-* hen til den sidste Im-bue for reekkens afslutning, 1 Im, spring over 1 maske,
fm i de sidste 3 masker

3. raekke: 3 Im, stgm i naeste maske, 1 Im, spring over fm og Im, stgm i de naeste 3 masker, (3
stgm, 2 Im, 3 stgm) i Im-buen, stgm i de naeste 3 masker, 1 Im, *spring over (Im, 2 fm sm, Im),
stgm i de naeste 3 masker, (3 stgm, 2 Im, 3 stgm) i Im-buen, stgm i de naeste 3 masker, 1 Im*
gentag *-* hen til 4 masker for raekkens afslutning, spring over Im og fm, stgm i de sidste 2
masker

4. raekke: 1 Im, fm i de farste 2 masker, spring over Im, *fm i de naeste 6 masker, 2 fm i Im-buen,
Picot oven pa den anden fm =3 Im + 1 km i den anden fm, endnu 1 fm i Im-buen, fm i de naeste 6
masker, spring over Im* gentag *-* hen til 2 masker for raeekkens afslutning, fm i de sidste 2
masker

Blok terklaedet og haeft enderne.

God fornojelse!



DIAGRAM

0

luftmaske

+ fastmaske

jF stangmaske
$ dobbeltstangmaske

: krydsmaske

2 fastmasker sammen

2 fastmasker i
Im-buen, Picot oven
pa den anden fm = 3
fm+ 1 km i den anden
fm, endnu 1 fm i
Im-buen



=t o

[ ]
w (11] —
0 0

=4} © <+

o

+ H— + H— H— H—— H— — H— H— —— —
"'0 + = o B o o e e —— —

T\ 0 I—f—i—*—l—#—H—O — 0

iy — —
+00 i S
AT e

‘S‘
SRR
-’r\/{‘\;y

1\ I—J—H—
/{\

4 [
*0<|—a—;—-‘—

—

R e
*44 -

ﬁég

e i
b= o b —
H—0 =0 =
I e
P e e b e
=0 =0
o b e b e
|—a—|—f—|~k&—+—w

|_.._|_,_|_,_,_,_|_.._
|—*—|—+—t+ﬂ—a—|—+~

|_.._|.,..H_H_H_
R e
H—0 H—0
o — b b
e na e =
H—0 H—0
— — — — —
el =l Sy B
H—0 H—0
H— — — — —
e e el
H—0 F—0
— — b b
e =
=0 H—0 F—
— H— — — —
el e e Sy
=0 =0
b — — — —
R e
H—0 F—0
e el el
bt b b b e
=0 =0
H— H— — — —
e e b b b
=0 F—0
i e
e e e
H—0 FH—0
R e
el nadl e = S

[ o

N
b —
e
e
b
——
e
— —
b
o —
beoob—
e
f—
e
e
N
e
e
— —
b
b e
e —
R
b —
Peb—
e
e —
— —
b
e
e —
N
e
e
e
e
b— —
b
— —
b e
e
e
R
——

fl{o H——tr—tr—0 0 b=t
i At P b e o i it g
+ H— + — — H—— — — — — —— —
+ coot ccal*—occod— cocl*— coctt—ococd—+— FH—

T





